



## В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА РАБОТНИКИ РЕСУРСΟΣНАБЖАЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПОЛУОСТРОВА БЫЛИ ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

**За добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, проявленное при ликвидации последствий ЧС в зонах подтопления на территории Каховской ГЭС, Благодарностями Главы Республики Крым наградили 61 сотрудника «Воды Крыма».**

В течение полутора месяцев наши специалисты помогали жителям Херсонской области бороться с последствиями разрушения Каховской гидроэлектростанции. Одна из основных задач, которая стояла в этот период – это обеспечение населения Алешек и Голой Пристаней питьевой водой. Также жителям требо-

валась помощь в откачке стоков и воды с придомовых территорий.

Всего за период командировки было доставлено населению более 1500 куб.метров питьевой воды, вывезено около 3000 куб. метров мусора, 600 куб.метров песка и щебня.

Выражаем благодарность нашим героям и гордимся ими!



## ИТОГИ

### Результаты работы Предприятия за ноябрь

Сотрудниками ГУП РК «Вода Крыма» за ноябрь 2023 года проведено 3746 ремонтных работ, 1281 из них – на сетях водоснабжения и 2465 на сетях водоотведения.

В информационный центр Предприятия поступило 27200 звонков, посредством социальных сетей обратились 840 абонентов, канцелярией ГУП РК «Вода Крыма» зарегистрировано 288 письменных обращений от граждан.

В Алуште начались работы в рамках реализации совместного проекта «Воды Крыма» с Фондом содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства «Реконструкция системы водоснабжения и водоотведения (ГО Алушта, ГО Керчь, ГО Феодосия)». Согласно плану, силами подрядной организации будут реконструированы главная канализационная станция г.Алушта, а также 2 нитки по 3 км напорных коллекторов ДУ более 700 мм.

В Ленинском филиале продолжают работы в рамках производственной программы. За ноябрь в с.Калиновка уложили 1000 м.п. нового трубопровода, в с. Чистополье из запланированных 2700 м.п. уложили уже 1700 м.п..

По поручению Главы Республики Сергея Аксенова продолжают работы по капитальному ремонту сетей в Советском, Кировском и Белогорском районах. В Некрасовке из запланированных 4000 м.п. уже заменено 2300 м.п., в Ново-Кленовке – 1300 м.п. из 1500 м.п. В селе Пруды уложено 2200 м.п. нового трубопровода, в Добролюбово – 2500 м.п.

## Директор Симферопольского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Сергей Шумилов принял участие в межвузовской научно-практической конференции «Актуальные вопросы экономики, управления и юриспруденции»

Конференция прошла 23 ноября в Институте экономики и управления КФУ им. В. И. Вернадского. Сергей Викторович выступил с докладом «Совершенствование системы водоснабжения /водоотведения и обеспечение ресурсом в достаточной степени Республики Крым».

Всего в мероприятии приняли участие более 160 человек – преподавателей, аспирантов, магистрантов, студентов с международным участием из Алма-Аты, Санкт-Петербурга, Вологды, Перми, Нижнего Новгорода, Екатеринбурга, Севастополя и Симферополя.

Одна из главных целей конференции – налаживание коммуникаций и активного взаимодействия обучающихся и представителей работодателей из государственных и муниципальных учреждений.



## Работники ГУП РК «Вода Крыма» приняли участие в ликвидации последствий урагана, обрушившегося на Крым в конце ноября



Устранять последствия ЧС в муниципальных образованиях помогли 7 аварийных бригад Предприятия. Было задействовано более 60 единиц специализированной техники, в том числе самосвалы, экскаваторы, илососы.

Наши коллеги расчищали улицы и придомовые территории, устраняли завалы с проезжих частей. Откачивали воду из подвалов жилых домов и объектов социальной инфраструктуры. Вывозили мусор и распиленные деревья. В оперативном

режиме подключали дизель-генераторные установки для скорейшего возобновления подачи воды. 38 автоцистернами осуществлялся подвоз питьевой воды в Советском, Красногвардейском, Бахчисарайском, Симферопольском и Белогорском районах.

«Мужики, герои! В такую непогоду, природную катастрофу, какой не было более 150 лет, когда нос на улицу высунуть страшно, работать под ледяным ветром, дождем – ГЕРОИ, здоровья вам», – написал нам абонент, и мы полностью его поддерживаем.

**Лучшие сотрудники – это надежные, достойные, инициативные и добросовестные люди, обладающие качествами, от которых напрямую зависит высокая производительность труда**

● **Жанна Яковенко – контролёр водопроводного хозяйства абонентской службы Керченского филиала**

Жанна Дмитриевна занимает должность контролёра с октября 2006 года, обслуживает абонентов категории «физические лица». В процессе работы зарекомендовала себя как квалифицированный специалист, дисциплинированный и ответственный сотрудник. Качественно вы-

полняет поставленные задачи в установленные сроки.

Жанна Яковенко обладает большим опытом работы и обширными практическими знаниями. Пользуется уважением, как среди коллег, так и среди абонентов.



● **Служба водоснабжения Симферопольского филиала**

Служба является одной из наиболее значимых подразделений филиала. В ней трудятся 47 человек под руководством начальника службы Сергея Остренко.

Все специалисты имеют высокую квалификацию и обладают практическим опытом для выполнения работ по устранению аварий на сетях водоснабжения. Они оперативно реагируют на поступающие заявки, качественно и в максимально сжатые сроки выполняют поставленные задачи. Особенно важная и технически сложная часть работы Службы водоснабжения приходится на бригады слесарей АВП, которые зачастую трудятся в сложных погодных условиях, в том числе в ночное время суток.

Общая длина сетей холодного водоснабжения, которые обслуживает подразделение, более 900 км трубопроводов диаметром от 25мм



до 1400мм. С начала года выполнено свыше 2000 аварийных работ, включая ремонт и замену запорной арматуры, аварийных участков трубопроводов, замену вводов в МКД, установку, профилактику и замену пожарных гидрантов.

Профессиональная и слаженная работа специалистов позволяет в кратчайшие сроки производить работы любой сложности и обеспечить жителей Симферополя ценным ресурсом — питьевой водой.

● **Анна Медведева – оператор ЭВиМ абонентской службы Керченского филиала**

Анна Юрьевна работает на Предприятии с 2012 года. Ведёт приём абонентов - физических лиц. За время работы проявила себя как добросовестный, ответственный, трудолюбивый и знающий свое дело специалист.

Анна – очень открытый и дружелюбный человек. Она умеет находить подход к людям, своевременно и продуктивно решать любые вопросы и сглаживать конфликтные ситуации. Всегда вежлива и



доброжелательна, поэтому имеет множество благодарственных отзвонков от абонентов.

● **Андрей Лавров – ведущий инженер службы водоснабжения Симферопольского филиала**

Андрей Викторович работает на Предприятии более 14 лет. Свой трудовой путь он начинал слесарем АВП абонентской службы, позже работал в цехе по эксплуатации водопроводных сетей. В 2020 году был переведен на должность мастера службы водоснабжения, а в этом году - на должность ведущего инженера.

Андрей Лавров - высококвалифицированный работник, ответственно и добросовестно выполняющий свои обязанности. Андрей Викторович готов помочь коллегам не только профессиональным советом, но и оказать практическую помощь в любой сложной ситуации. Всегда делится своим опытом и знаниями, уровень которых он постоянно повышает.



За добросовестное и качественное выполнение работ на сетях водоснабжения Андрею Лаврову объявлена благодарность Главы Республики Крым, также он награжден грамотой Министерства жилищно-коммунального хозяйства Республики Крым.



## С днем бухгалтера!

21 ноября в России отмечается День бухгалтера!!!

В честь праздника бухгалтерам Предприятия были вручены грамоты и благодарности генерального директора ГУП РК «Вода Крыма».

«Современный бухгалтер не просто человек, умеющий работать с цифрами, а специалист, обладающий отличным знанием бухучета и налогового законода-

тельства. Для этого необходимо много трудиться, постоянно повышать свою квалификацию», – отметил Максим Новик.

Поздравляем коллег с профессиональным праздником! Пусть всегда все удается, все считается и верно начисляется! Успехов в реализации всех ваших планов, заслуженного признания, крепкого здоровья и семейного благополучия!



## Благодарности в адрес Предприятия



Жители улицы Ново-Садовая благодарят бригаду пгт. Советский Советского района (руководитель Е. Доценко) Белогорского филиала ГУП РК «Вода Крыма» за добросовестное отношение к работе, уважительное отношение к абонентам, высокий профессионализм и порядочность! Спасибо огромное! Выполнили ремонтные работы на водопроводных сетях на отлично. С уважением, семья Сивенко и семья Кульчицких.



Мы, жители дома Центральная, 2а села Солнечное, хотим выразить слова благодарности и поддержки работникам «Воды Крыма» г. Феодосии за проделанную работу, за профессионализм и терпение. Сколько сложностей приходится встречать при устранении различных аварийных ситуаций. Спасибо за ваш труд!



Добрый день! Мы проживаем в г. Евпатория по адресу ул. Некрасова, 51( 5 этаж). Хотим выразить огромную благодарность ремонтной бригаде, которая производила ремонт холодного водоснабжения. За два десятка лет мы впервые увидели напор холодной воды, проживаем на 5 этаже. Прямо не верится, вот оно счастье. Надеюсь, так всё и останется. Ещё раз огромное спасибо!



Добрый вечер, сегодня (15.11.2023) был порыв водовода на ул. 1-я Митридатская. Хочу выразить благодарность бригаде, которая устраняла порыв в таких условиях (сегодня весь день шёл дождь). Огромное человеческое спасибо им!



«Я, Флегоитова Людмила Ивановна, проживающая в г. Суздак, выражаю искреннюю благодарность сотрудникам ГУП РК «Вода Крыма» за добросовестный труд, заботу о людях и желание помочь людям. Ваша сотрудница Ирина Болгова оперативно, быстро и качественно выполняет свои профессиональные обязанности, чем доставляет нам радость и удовольствие. Желаю всем сотрудникам успехов в нелегком деле, здоровья и счастья», - оставила отзыв учитель русского языка и литературы СШ №2.